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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DO CONSELHO COMUNITÁRIO

Realeza – PR, 28 de setembro de 2017

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, a partir das catorze

horas, no Auditório do Bloco dos Professores – Campus Realeza, da Universidade Federal da

Fronteira Sul, sito à Avenida Edmundo Gaievski, 1000 (mil) - Acesso pela Rodovia PR 182

(cento e oitenta e dois), km 466 (quatrocentos e sessenta e seis), em Realeza, Paraná, foi

realizada  a  3ª  (terceira)  Sessão  Ordinária  de  2017  (dois  mil  e  dezessete)  do  Conselho

Comunitário sob a presidência de Diego Sigmar Kohwald. Fizeram-se presentes à sessão os

seguintes  conselheiros  titulares: Elemar Linke,  Gilson Luis  Voloski,  Inácio José Werle,

João  Paulo  Gollner  Reis,  José  Ademar  Frey,  Maikel  Douglas  Florintino,  participou  da

sessão o seguinte conselheiros suplente, no exercício da titularidade: Leocir Sartor;  não

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Anderson Luiz Michels,

Marcos  Antônio  Beal,  Sabino  Oltramari;  não  compareceram  à  sessão  os  seguintes

conselheiros: Adriana Cristina Kozelski, Antonio Binotto, Christine Nascimento Grabaski,

Claudio Eduardo de Oliveira,  Dalcio Korb,  Erica Izabel  do Nascimento,  Everton Artuso,

Fagner Luiz da Costa Freitas, Jarbas Polo, Jucimar Antonio Tamanho, Luiz Ademar Panzer,

Marcelo  Falci  Mota,  Maria  Luiza  Souza  Netto,  Paulo  Fernando  Diel,  Paulo  Roberto

Czecalski,  Reginaldo  Menin,  Silvio  Ribas,  Rosane  Aparecida  Bettin  Baldissera,  Samuel

Aires Lourenço. Não havendo quórum para instalar a sessão, o presidente cumprimentou aos

presentes e declarou cancelada a sessão. O presidente sugeriu a realização de uma reunião de

trabalho com os conselheiros presentes. O pleno acolheu a proposta do presidente. Sendo

catorze horas e trinta minutos a sessão foi encerrada, da qual eu, Suellen Karoliny Sergel,

Secretária  da  Direção  e  Órgãos  Colegiados,  lavrei  a  presente  ata  que,  aprovada,  será

devidamente assinada por mim e pelo presidente.

Diego Sigmar Kohwald

Presidente 

Suellen Karoliny Sergel

Secretária de Direção e Órgãos Colegiados
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